

Compte Rendu  
de l'Assemblée Générale Ordinaire  
du 02 Décembre 2017

Salle de la Mairie  
à Meximieux

Tableau de présence du Comité de direction, des membres et des représentants des commissions

Bureau	P	Abs	Membres	P	Abs
ANTUNES Carlos – Président	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ALBORGHETTI Jean-Pierre	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
BOULLY Sylvie - Présidente adjointe	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	LONGIN Michel	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
HIDEUX Xavier - Vice-Président	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	REY Lucienne	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
LEPETIT Patrick - Secrétaire	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	TENTORINI Chantal	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
FERAUD Stéphane - Secrétaire adjoint	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
DOGNETON Jean-Claude - Trésorier	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Représentants Commissions	P	Abs		P	Abs
GOMEZ Francisco - TIV	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	GROUILLER Vanessa - Jeunes	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
REGAT Denis - Biologie	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	GAGNEUX Marc - HandiSub	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
VALLOT Patrice - Apnée	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			

Se sont par ailleurs excusés :

- Chantal TENTORINI Responsable de l'activité Nage en eau vive
- Marc GAGNEUX Responsable de l'activité Handisub
- Patrice VALLOT Responsable de l'activité Apnée

## ORDRE DU JOUR

- Mot de bienvenue et remerciements
- Approbation du procès-verbal de l'AG du 14 Janvier 2017 à Nantua
- Rapport moral du Président - approbation
- Rapport du trésorier - approbation
  - Présentation des comptes exercice 2017
  - Présentation du budget prévisionnel 2018
- Rapport des commissions et des activités
  - Bilan de la saison écoulée
  - Projets 2018
- Approbation du règlement intérieur
- Election des membres supplémentaires au Comité Directeur
- Intervention des personnalités présentes
- Clôture AG

## OUVERTURE de l'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

- Quorum à 25% des voix (selon statuts) :
- 20 Clubs associatifs dans l'Ain : 828 Voix
- 02 Structures Commerciales Agréées : 052 Voix (5,90%)
- Soit : 22 Membres représentant **880 Voix**
- Quorum nécessaire : **220 Voix (25%)**

### Les Clubs de l'Ain et leur nombre de licenciés :

N° structure	Nom structure	Adulte	Junior	Enfant	Homme	Femme	Total
14010441	AMATEURS D'AMBIANCES AZOTEES	7	0	0	4	3	7
14010302	AMBERIEU CLUB PASSIONS AQUATIQUES	11	4	3	11	7	18
1401033C	AQUACIMES	4	2	0	4	2	6
14010225	C S A G L V MAIALI PLONGEE	61	0	0	42	19	61
14010161	C.A.S. D'AMBERIEU EN BUGEY	54	3	0	35	22	57
14010148	C.S. DU CERN ASSOCIATION DU PERSONNEL	70	3	0	57	16	73
14010468	CLUB AMICAL DE PLONGEE	26	1	0	15	12	27
14010325	CLUB LE PLONGEUR MASQUE DE TREVoux	118	1	3	81	41	122
14010209	CLUB LOISIR INITIATION PLONGEE	116	7	0	86	37	123
14010183	CLUB SUB. DE BELLEGARDE	84	20	4	73	35	108
14010115	CLUB SUBAQUATIQUE BRESSAN	54	0	2	42	14	56
14010048	CLUB SUBAQUATIQUE D'OYONNAX	21	3	3	18	9	27
14010283	CLUB SUBAQUATIQUE DE COLLONGES	2	0	0	2	0	2
14010136	HOMMES GRENOUILLES DE DIVONNE	15	0	1	11	5	16
14010348	LE NAUTILE	14	0	0	9	5	14
14010414	NANTUA PLONGEE	14	0	0	13	1	14
14010145	SCAPH - CLUB	42	13	7	44	18	62
1401019C	SEPIOU PLONGEE	22	0	0	16	6	22
14010089	SQUALE CLUB	17	7	3	19	8	27
14010327	SUBAQUATIQUE EVOLUTION HYDROSPEED VALLEE OYONNAXIENNE	31	7	0	28	10	38
	TOTAUX :	783	71	26	610	270	880

- Présence ou Représentation :
- 10 Clubs associatifs présents ou représentés : 658 Voix
- 02 SCA présentes ou représentées : 052 Voix
- Soit : Membres présents ou représentés **658 Voix (75%)**

⇒ Voir feuille d'émargement en Annexe n°0.

Le quorum étant atteint, l'assemblée peut ainsi valablement délibérer selon l'Ordre du Jour.

## BIENVENUE & REMERCIEMENTS :

Le président du CODEP01, Carlos ANTUNES, souhaite la bienvenue à l'assemblée et remercie l'ensemble des participants d'assister à cette AG. Il remercie également

- Mr Christian Bussy maire de Meximieux excusé mais passionné de plongée, plongeur. Merci Mr le maire pour nous avoir prêté gracieusement vos locaux.
- Daniel Riccardi président du Comité AURA (Auvergne Rhône-Alpes) de la FFESSM
- Franck Rigon président du CDOS (le comité départemental olympique et sportif de l'Ain) excusé mais représenté par Sylvain Bouttier vice-président du CDOS travaille en outre avec

Michel-Charles Riera à la CDESI (Commission Départementale des Espaces, Sites et Itinéraires)

- Michel Longin président de l'OMS (Office Municipal des Sports) de Bourg en Bresse. Membre du comité directeur.
- Chantal et Alain Bertrand excusés. Ils sont retenus sur une journée pédagogique MF2 à Annecy. Cette date était inscrite au calendrier CTR.

## APPROBATION du PV de l'AG 2017

- Questions ? Néant
- Abstention : 0          Contre : 0          **Pour : 658 voix**

### **RÉSULTAT : Compte Rendu adopté à l'unanimité**

## RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT

Mesdames, Messieurs,

Être à la tête du Codep01 plongée était une idée utopique lorsque j'ai commencé la plongée en 2004. Avoir la présidence de ce même Codep01 après Chantal Bertrand est un honneur et une grosse responsabilité. Je vous remercie pour votre confiance.

À mes côtés un comité directeur de 10 personnes et des responsables de commissions.

### **Un objectif :**

Travailler pour l'ensemble des clubs de l'Ain. Petit ou plus grand.

Le Codep01, est à ce jour composé de 20 clubs, dont deux SCA.

Nous sommes 1123 licenciés composés d'un tiers de femmes et de 2 tiers d'hommes. De 75 juniors et 35 enfants. L'activité principale est la plongée, suivie de la NEV.

Au cours de cette année, nous avons pris nos marques, évalué des besoins, créé des règles de fonctionnement. Nous ne connaissions rien, nous avons appris.

### **Un constat :**

Le travail est énorme et sollicite beaucoup ceux qui s'en occupent. Des places sont toujours disponibles et de nouvelles mains seraient les bienvenues.

Cette alerte n'a pas d'échos dans nos clubs. Nous ne communiquons pas sur ce que nous faisons. Des actions que nous mettons en place dans nos clubs. Demandes de subvention, action de promotion, activités festives propres à chaque Club. De quoi avons-nous peur ?

Nous avons essayé de recenser tous les cadres de notre département, cette action simple n'est pas prise en considération par nos présidents. Comment diffuser l'information ?

Le site Internet du Codep01 ne fonctionne pas. C'est un constat. Une décision sera prise très prochainement.

Les mails n'arrivent pas tous et certains clubs filtrent.

Donnez vos pouvoirs, mesdames et messieurs les présidents !

Le Comité AURA nous demande de diffuser toutes nos actions de promotion. Un secrétaire adjoint serait là aussi le bienvenu en remplacement de Stéphane Feraud.

Nous avons de la chance. Nous avons des MF2, et pourtant, ils boudent les formations mises en place par le Codep01. Ils préfèrent travailler au sein de son club. Nous oublions la richesse des échanges rencontrés lors de ces mixages interclubs. C'est d'ailleurs comme cela que j'ai pu rencontrer beaucoup d'entre vous.

Je me rappelle lors du stage initial, l'intervention de Sotiris sur l'évolution des clubs.

Les clubs grandissent, stagnent, regrandissent ou dépérissent. Les clubs évoluent par paliers, et croire que nous n'avons pas besoin des autres est une grosse erreur.

Je remercie tous les clubs qui m'ont invité à leur AG et qui m'ont transmis leur PV d'AG. Je m'excuse auprès des clubs pour lesquels je n'ai pu honorer leur invitation.

C'est pour moi un moment fort de rencontre et d'échange auprès de chaque licencié.

#### Des actions :

- La journée "Natur'Ain" organisée par le CDOS a reçu la participation de clubs à l'événement. 48 baptêmes ont été effectués, dont 40 enfants. Participation de 5 clubs.
- La journée nettoyage du lac de Nantua. Journée écocitoyenneté. Moment de partage avec clubs et élus locaux.

Le comité directeur et moi-même sommes à votre disposition, pour vous accompagner et vous soutenir.

Je vous remercie de votre attention

**Carlos ANTUNES**

Vote Approbation du Rapport Moral du Président

- Questions ? Néant
- Abstention : 0      Contre : 0      **Pour : 658 voix**

**RÉSULTAT : Rapport Moral adopté à l'unanimité**

**RAPPORT DU TRESORIER : Jean-Claude DOGNETON**

⇒ Voir annexe n°6

**COMMISSION TECHNIQUE CTD01 : Xavier HIDEUX**

- **BILAN 2017 et prévisions 2018 pour les formations techniques**
- ⇒ Voir annexe n°1

La journée des encadrants est reportée et sera planifiée à une date ultérieure.

- **Activité SECOURISME & PLONGEE (Sylvie BOULLY)**  
⇒ Voir annexe n°2
- **Activité TIV : Technicien en Inspection Visuelle (Francisco GOMEZ)**  
⇒ Voir annexe n°4
- **Activité HANDISUB (Marc GAGNEUX)**  
⇒ Voir annexe n°5

Marc n'a pas souhaité renouveler sa candidature. Le poste est toujours vacant !

- **Activité pour les Jeunes Licenciés (Vanessa GROUILLER)**  
⇒ Voir annexe n°3

## COMMISSION BIOLOGIE ET ENVIRONNEMENT : *Denis REGAT*

⇒ **Pas de document de la part de Denis**

## COMMISSION NAGE EN EAU VIVE : *Chantal TENTORINI*

⇒ Aucune information communiquée

## COMMISSION APNEE : *Patrice VALLOT*

⇒ Aucune information communiquée

## REGLEMENT INTERIEUR

Des modifications ont été apportées au règlement intérieur du CODEP01. Il avait été envoyé aux différents clubs afin qu'ils puissent le lire et formuler des avis. Aucun retour n'a été enregistré.

Vote Approbation du règlement intérieur

- Questions ? Néant
- Abstention : 0      Contre : 0      **Pour : 658 voix**

## ELECTION DE MEMBRES AU COMITE DIRECTEUR

Plusieurs postes sont toujours à pourvoir au niveau du Comité Directeur.  
Le poste de secrétaire-adjoint est également vacant depuis la demande de Stéphane FERAUD de se retirer du Comité. Pour le remplacer, Christophe LIBERT s'est proposé à ce poste.

Vote Approbation du poste de secrétaire-adjoint



- Questions ? Néant
- Abstention : 0      Contre : 0      **Pour : 658 voix**

## INTERVENTION DES INVITES

Mot de Michel Longin pour le CDOS

Mot de Sylvain : GDESI

Mot Daniel Riccardi d'AURA sur la défiscalisation